Расчетное задание №4

Вариант 74

1. (=74 1/с, t0A=0.0095 c
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Время нахождения заявки в первой системе большей, чем во второй. 

Условия, при которых tа=tб:
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Время обслуживания ta может быть равным tб только при (=0 или t0A=0.

2. (=74 1/с, t0A=0.0095 c
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tо=0.5*tа+0.5*tc=0.015 с.

Время обслуживания в данной системе равно времени обслуживания в системе б).

3. (=74 1/с  (1=(2=(3=0.8
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Рис. 5


(1=(2=(3=(/(=74/0.8=92.5 1/с
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4. 1) (1=74 1/с    (2=75 1/с    (3=76 1/с     (1=270 1/с    (2=310 1/с 

    2) (1=74 1/с    (2=75 1/с    (3=76 1/с     (1=225 1/с    (2=310 1/с

[image: image10.wmf] 

t

21

 

k

2

Рис. 8
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5.  n1=11     (1=5 1/с     (3=13 1/с     (4=7 1/с

     n2=13   (1=6 1/с     (3=13 1/с     (4=7 1/с 

(1=(n1-1)/n1=0.909  (2=(n2-1)/n2=0.923  (3=(n1+n2-1)/(n1+n2)=0.958   (4=(n1+n2-1)/(n1+n2)=0.958

Шаг 0: начальные значения 

(1=min((1/1, (3/4, (4/2)=min(5,3.25,3.5)=3.25

(2=min((2/1, (3/4, (4/2)=min(6,3.25,3.5)=3.25

Шаг 1:
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Шаг 2:
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Шаг 3:
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Шаг 4:
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Шаг 5:
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Требуемая точность достигнута. 

Результат: (1*=3.148, (2*=3.148.
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